

جای خالی ایده‌پردازی در مدیریت شهری کرج

شهر خلاق

مدیر خلاق می خواهد

ادامه از صفحه ۱

کمی چگونگی می‌توان خلاقیت و نوآوری را در همهی زمینه‌های مربوط به طراحی شهری وارد سلیط و مقررات و رضایت‌بخش کامل شهروندان را به دست آورد معوقات کار و تلاش‌ها و متخصصان سبب شد. برای هر محله یا منطقه برنامه‌ریزی شهری ویژه در نظر گرفته شود که نه تنها شهرداری از استقبال کرده بلکه افراد اجرا را نیز تسهیل کرد تا خدمتی ارزشمند به شهروندان بر اساس نیازسنجی واقعی ارائه کرده باشد.

مالیاتی که چندان برای تمام شهرداری‌ها که این رویه را پیش گرفته‌اند مایه نرا ملاحظ کردیم به دلیل سهل‌انگاری یا کم‌توجهی شهروندان است. شهرداری باید در نظر گرفتن بودجه و منابع جمعیت و نیاز بر سر راه آورده و خدمات، امکانات و ارتقای زیرساخت‌های شهری دست به گریبان است. اما به خوبی تهدید را به فرصت بدل کرده است.

هر چند که شهروندان خود را نیز بسیار عقب است و خیل کالاهای کهنه که در سطح شهر پراکنده، سبب درجا زدن مدیران سابق که دستور شهر نبوده‌اند، سبب درجا زدن این شهر در تحقق استانداردهای یک کلانشهر شده، اما ماهرگویی از الگوهای جهانی موفق همراه با موی‌سازي راهبردها و استراتژی‌های شهری می تواند بسیار راه‌گشا باشد.

اولین قدمی که در این شهرها صورت گرفته، فرهنگ‌سازی در خصوص هویت شهری است که به ایجاد یا ارتقای حس تعلق شهروندان منجر شده. حس تعلق اولین و زیربنایی ترین اصل مورد نیاز برای جلب مشارکت شهروندی است و مشارکت شهروندی نیز مهم‌ترین اصل برای اجرای طرح‌های شهری موفق است. شهروندان را دوست نداشته باشیم قدمی نیز برای پیشرفت و توسعه می‌تواند و این موضوع کلاما بدیهی است.

در فضاهای ویژه مربوط به فرهنگ‌سازی در کلانشهر کرج می‌تواند در راستای انجام مطالعات و اجرای طرح‌های فرهنگ‌سازی مناسب با گستردگی بالا در سطح محلات کرج هزینه شود. مطالعاتی که صرفا محدود به نصب دو سه تابلو بر در سطح شهر نباشد، بلکه به بیان شهر نفوذ کرده و ضمن شهروندان را درگیر کند.

از طرفی شورای شهر کرج با توجه و اقسام کمیسیون‌ها و کمیسیون‌های نام «کمیسیون‌های تخصصی» که در هر یک از پنج دوره فعالیت شورای شهر، ضرورت وجود چنین کمیسیون‌های تخصصی شده است. کمیسیون‌ها می‌تواند با دعوت کارشناسان، متخصصان، مهندسان و هنرمندان کرج که تعدادشان کم نیست و بسیاری از آنان در سطح ملی و بین‌المللی نیز مطرح هستند، به ایده‌پردازی و نوآوری در طرح‌های شهری بر اساس نیازسنجی واقعی می‌پردازد.

به جای اینکه شورای شهر تمام منتظر ارسال اولیه از سوی شهرداری باشد که عموما زمان‌بر است و بی‌سود است، شهروندان می‌تواند با دعوت از متخصصین و هنرمندان در هر چه ارتقا دهد و در ایجاد شهری خلاق و شهروندمحور، پیشگام باشد.

با ایجاد این کمیسیون، شورای شهر کرج از ظرفیت بالایی برخوردار خواهد بود. مطالب و طرح‌ها بر روی کار خواهد شد و با بهره‌گیری از نظرات کارشناسان، صاحب‌مفکران، مردم‌سپری قدم خواهد گذاشت که نگاه صرفا عمرانی بر آن نباشد. نکته‌ای که چرا که نتیجه صرفا نگاه کلی‌نگری و عمرانی، شهری خواهد بود که شهروندان در آن جایگاهی ندارد.

دکتر جعفر افشاری و پیمان نیری زهری

Alborz.parnam@gmail.com



همدستی گرما و تعطیلات برای شیوع بیشتر کرونا!

سختگویی ستاد کرونای دانشگاه علوم پزشکی ایران با بیان اینکه در حال حاضر دو نگرانی عمده در خصوص کرونا وجود دارد از این است: با گرم شدن هوا شاهد شیوع بیشتر ویروس کرونا خواهیم شد. شیوع ویروس کرونا در فصل بهار و تابستان در کشورها و مناطق مختلف رخ داده است. در حالی که در ایران، شیوع ویروس کرونا در فصل بهار و تابستان رخ داده است. در حالی که در ایران، شیوع ویروس کرونا در فصل بهار و تابستان رخ داده است.

به گزارش پیمان آشتیانه، روزنامه‌های ۲۲ تا ۲۳ اردیبه‌ماه آخرین وضعیت شیوع کرونا در ایران را نشان می‌دهد. ۱۲ استان کشور شاهد بیش از ۱۰ هزار نفر ابتلا به کرونا هستند که در ۴۵ شهر و ۲۵ استان کشور در ۲۷ استان ایران در حال حاضر ۲۷ هزار نفر مبتلا به کرونا هستند. در حالی که در ایران، شیوع ویروس کرونا در فصل بهار و تابستان رخ داده است. در حالی که در ایران، شیوع ویروس کرونا در فصل بهار و تابستان رخ داده است.

رئیس کل دادگستری استان البرز با اعلام تأیید ابطال بر مزایه واگذاری بیمارستان امام خمینی (ره) کرج از تحویل آن به مالکان واقعی خبر داد.

به گزارش پیام آشتانه حسین فاضلی هریکنی در جمع خبرنگاران با اشاره به صدور حکم قطعی به ابطال واگذاری بیمارستان امام خمینی (ره) کرج گفت: با توجه به اینکه در فرآیند واگذاری بیمارستان امام خمینی (ره) کرج شرایط مزایه به درستی رعایت نشده بود، پس از طرح دعوا توسط بنیاد شهید و امور ایثارگران کشور به عنوان یکی از مالکین این بیمارستان، رسیدگی به آن در یکی از شعب دادگاه حقوقی کرج آغاز شد.

فرزاد بعد از گزارش یکی از نهادهای نظارتی در خصوص عدم مقررات قانونی در فرآیند انجام مزایه و واگذاری بیمارستان و نیز تخلفات صورت گرفته پس از واگذاری آن، موضوع به صورت ویژه در

مدیر روابط و امورهای پیوندک معیونت غنا و دارو دانشگاه علوم پزشکی استان البرز گفت: طبق قانون ایجاد شده و بیمارستان و بیمارستان شیعی در فرآیند ابطال نیز به وی نامه داد سازمان غذا و دارو معاونت غذا و دارو وزارت بهداشت و بیمه‌ها سه گانه هیچ تغییری در نحوه توزیع دارو و تولید و توزیع دارو در استان البرز ایجاد کرد.

به گزارش پیام آشتانه مدیر ابطال ابطال

فاضلی خبر داد:

ابطال واگذاری بیمارستان امام خمینی (ره) کرج



یعنی سازمان همیاری شهرداری‌های استان البرز نیز دادخواست ابطال مزایه و استرداد بیمارستان را مطرح کرد.

تغییری در نحوه توزیع انسولین ایجاد نشده است

نیست بیماران دیابتی برای دریافت دارو هیچ تغییری در فرآیند ابطال ایجاد شده و بیمارستان و بیمارستان شیعی در فرآیند ابطال نیز به وی نامه داد سازمان غذا و دارو معاونت غذا و دارو وزارت بهداشت و بیمه‌ها سه گانه هیچ تغییری در نحوه توزیع دارو و تولید و توزیع دارو در استان البرز ایجاد کرد.

رئیس کل دادگستری استان البرز با بیان اینکه پس از رسیدگی به این پرونده در دادگاه بدوی و تجدیدنظر و به موجب احکام قضائی صادرشده مزایه و نیز قرارداد واگذاری ابطال و امکان استرداد بیمارستان را به مالکین اصلی فراهم شده. اضافه کرد: در آن رای از توضیح بیش از یک هزار و دویست میلیارد تومان از اموال بیت‌المال جلوگیری کرد.

سوی دادگاه تجدیدنظر استان البرز اظهار کرد: با توجه به صدور رای قطعی از سوی دادگاه تجدیدنظر استان، در حال حاضر این بیمارستان آماده تحویل به مالکین اولیه است. اما بیمارستان را تحویل بیمارستان به مالکین اصلی و ارائه برزی آنها برای اداره بهینه آن، این بیمارستان وارد چرخه درمانی است شده و ضمن ارائه خدمت به مردم شریف استان، آرامش در بین کارکنان خدوم و بازنشستگان محترم آن برقرار شود.

بهداشت مراجعه و حواله انسولین دریافت کند و پس از آن به داروخانه‌های منتخب مراجعه کند و دارو خود دریافت کند و برای افزودن نیازهای دیابت بیماران دیابتی برای دریافت انسولین نیاز به ثبت نام سایت خلی سانه و اخیرا منتشر شد در این خصوص صحت ندارد.

انتخابات ۱۴۰۰، در پیچه سیزدهم؛

مرور بر نامه‌ها و وعده‌های انتخاباتی نامزدها



راه جدی در دولت ما به وجود خواهد داشت. ۵- باید اهرم فشار اقتصادی دشمن را براری همیشه غریغرام کنیم. ۶- دولت من دستور کشور را طبق واگذاری زمین دولتی به تعاونی‌های مسکن

رئیس: یک میلیون شغل ایجاد می کنیم

وعدما و برنامه‌های انتخاباتی جیت الانلام «سید ابراهیم رئیسی» بیشتر معطوف به ایجاد شغل کارهای برای افزایش تولید بوده است. وی در سخنرانی‌های برنامه‌ها و رادیویی و تلوویزیونی خود مهمترین وعده‌ها و برنامه‌های خود را محورهای زیر اعلام کرد و گفت: ۱- تولید لوایق نخبه‌م‌الست و برنامه‌ریزی خواهیم کرد. تولید نخبه‌م‌الست و برنامه‌ریزی خواهیم کرد. تولید نخبه‌م‌الست و برنامه‌ریزی خواهیم کرد.

قاضی زاده هاشمی: نظر به فصل پروانگی تولید کردیم

ستاد انتخاباتی «سید مرتضی قاضی زاده هاشمی» هم‌رئیس خود را شناخت و زهرای شیخی نماینده نمایندگان از سوی وی و به عنوان رئیس استناد انتخابات شد. بخششی از محورهای برنامه‌های انتخاباتی این نامزد انتخابات به شرح زیر است: ۱- تورم را نه تنها کم رقمی می‌کنم بلکه آن را به ۰ درصد می‌رسانم.

حلیلی: با دولت در سایه کشور را رشد کردیم

سید حلیلی دیگر نامزد انتخابات سیزدهم هم با اشاره به اینکه ۸ سال با دولت در سایه مسائل کشور را رشد کردیم، وعده‌های خود را این گونه شرح کرده است: ۱- دربار هر طرح‌های کوتاه مدت طرح اول، تحت عنوان واحد انرژی، به بر اساس آن مردم می‌تواند خودشان از انرژی نفت، بنزین و گاز خوششان می‌آید. ۲- طرح دیگر ما تأمین سید غنایی برای همه شهروندان است.

رضایی: به هر ایرانی ۴۵۰ هزار تومان یارانه می دهیم

محسن رضایی از تجربه‌ترین نامزدهای انتخابات سیزدهم جمهوری به سبب حضور در چند وزارتخانه و رقیب‌هاست. وی در شرح برنامه‌های اقتصادی خود به سخنرانی‌های زیر اشاره کرده است: ۱- برنامه اول من این است که یارانه‌ها فرودماند و هفتصد کم. دوتا ۴ میلیارد دلار در صورتی‌

اخبار

اخبار سراسری

در ستاد ملی کرونا مطرح شد، سفر بین استانی ممنوع!

رئیس‌جمهور گفت تصمیم گرفته شد که از روز چهارشنبه تا دو هفته سفرهای استانی تعطیل شود. به گزارش پیام آشتانه، جیت الانلام حسن روحانی رئیس‌جمهور دیروز در ستاد ملی مقابله با کرونا گفت: در کشور ۱۵ میلیون شیوع ویروس کرونا هستیم. ما با چهار موج ویروس کرونا روبه‌رو شدیم که تقریبا از اواخر اسفند و اوایل فروردین در برخی از استان‌ها شاهدان هستیم. محتمل آنجکه می‌بینیم روند کاهش هم از لحاظ فیزیکی و هم به اصطلاح ایستادگی نسبت به هفته گذشته نیز روند کاهش بوده است. البته در مورد دو سه استان جنوبی تذکره داد شد تا احتیاط لازم انجام دهند چرا که شرایط ایستادگی مناسب نیست. وی با بیان اینکه در نقشه رنگی کشور چند نقطه به عنوان نقطه شروع ورود توجه دارد، دادگاه استانی افزود: این شایعه اینها همانند طرف‌هفته جاری این شرایط بود. گفت: تا وقتی به زمان تعطیلات می‌رسیم در سراسر کشور جایی به عنوان نقطه قرمز ندانستیم. با شیوع ویروس هم‌اکنون مناطق نواحی می‌تواند به مناطق ما در استان‌ها گسترش یابد. گفت: ما در مناطق ما در استان‌ها گسترش یابد. گفت: ما در مناطق ما در استان‌ها گسترش یابد.

سردار قاتلی، رژیم صهیونیستی باید به فکر تریک فلسطین باشد

فرمانده نیروی قدسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: بیش از سیزده میلیون کازانسیمت‌های سرزمین‌های اشغالی شایک شد در فلسطین تولید شده است.

به گزارش پیام آشتانه، سردار اسماعیل قاتلی فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مراسم روز گشت چهلین روز شهادت کازان که به مجازی طی سخنرانی گفت: سردار مجازی در جلسه کلی بود که در همراهی حاج قاسم برای بر کردن دست مقاومت، تون با این گشت گشت و نماد آن خدمت‌هایی که شهید سلیمانی و حاج قاسم کردند در چنین وقتی - مقاومت جلقه فلسطینی‌ها در مقابله با رژیم صهیونیستی شده است.

مهر علیزاده: تورم را متوقف خواهیم کرد

محسن مهرعلیزاده نامزد انتخابات ریاست جمهوری سیزدهم در معرفی مهمترین بخش وعده‌ها و برنامه‌های خود گفته است: ۱- در عرض ۴-۳ ماه بعد از تشکیل دولت، روند افزایش تورم را متوقف خواهیم کرد. تورم تثبیت خواهد شد. ۲- باید سهیم ۲۵ تا ۳۰ درصد در تولید داخلی باشیم. ۳- باید سهیم ۲۵ تا ۳۰ درصد در تولید داخلی باشیم. ۴- باید سهیم ۲۵ تا ۳۰ درصد در تولید داخلی باشیم.

وزیر این هفته به کمیسیون‌های تخصصی مجلس می‌رود

فرزین زورکار، وزیر رفاه اجتماعی و وزیر بهداشت و وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، در روزهای آینده به کمیسیون‌های تخصصی مجلس به سوالات نمایندگان پاسخ خواهند داد.

فصل پروانگی تولید کردیم

ستاد انتخاباتی «سید مرتضی قاضی زاده هاشمی» هم‌رئیس خود را شناخت و زهرای شیخی نماینده نمایندگان از سوی وی و به عنوان رئیس استناد انتخابات شد. بخششی از محورهای برنامه‌های انتخاباتی این نامزد انتخابات به شرح زیر است: ۱- تورم را نه تنها کم رقمی می‌کنم بلکه آن را به ۰ درصد می‌رسانم.

حلیلی: با دولت در سایه کشور را رشد کردیم

سید حلیلی دیگر نامزد انتخابات سیزدهم هم با اشاره به اینکه ۸ سال با دولت در سایه مسائل کشور را رشد کردیم، وعده‌های خود را این گونه شرح کرده است: ۱- دربار هر طرح‌های کوتاه مدت طرح اول، تحت عنوان واحد انرژی، به بر اساس آن مردم می‌تواند خودشان از انرژی نفت، بنزین و گاز خوششان می‌آید. ۲- طرح دیگر ما تأمین سید غنایی برای همه شهروندان است.

رضایی: به هر ایرانی ۴۵۰ هزار تومان یارانه می دهیم

محسن رضایی از تجربه‌ترین نامزدهای انتخابات سیزدهم جمهوری به سبب حضور در چند وزارتخانه و رقیب‌هاست. وی در شرح برنامه‌های اقتصادی خود به سخنرانی‌های زیر اشاره کرده است: ۱- برنامه اول من این است که یارانه‌ها فرودماند و هفتصد کم. دوتا ۴ میلیارد دلار در صورتی‌